46 MISCELLANEA CURIOSA-—

1085 Etymeologicon, or Universal Etymologi-
cal Dictionary on a new plan, part the first, 507
nages, 4to, boards, 1,00, Cambridge, 1800.

The second and last volume of this profound work, by
WALTER WHITER, was published in 1825. This volume
contains ilhhtruinnu drawn from the English, Gothie,
Saxon, German, Danish, Greek, Latin, French, Italian, J
Spanish, Gael, lrmh Welsh, Hr?tnunc the dlalv(tn of the
Scalavonic and Eastern Languages, Hebrew, Arabic,
Persian, Sanscrit, Gypsy, Coptic, etec. Our author,
will be umunhuul was also & Shakespearian critic.

1086 Hindoos (The) SKETCHES chiefly relating |
to the IisTory, RELIGION LEARNING m\l‘
MANNERS OF THE HINDOOS, with a concise ac- |
count of the present state of the Native Powers |
of Hindostan, folding plate, 2 vols, 8vo, half |
calf, 1.25, London, 1792. 1

A scarce and interesting work by QuENTIN CRAWFORD,
1087 Chenier M.) THE PRESENT STATE

the EMpIRE of MoRrocCCo,

1.00, London, 1788.

It8 Animais, Products, Climate, Soil, Cities, Religion, |
Laws, Customs, the History, Dynasties since the Edris,
ete,

1088 Deverell (Mary) Sermons on various sub-
jects with an additional discourse on the Duty of
Thanksgiving. 240 pages, 1776 ; Fordyce (Dr.) |
The charac !u and conduct of the Female Sex,
and the advantages to be derived by young men |
from the society of virtuous women, etc, in I ’
8vo vol, calf, 75¢, 1876. |

1089 Idler (The) IN Two VOLUMES, 2 vols, |
12mo, calf, 1, lost a cover, otherwise is not at all
a bad copy of the extremely rare FIRST COL-
LECTED EDITION, 1.50, for J. Newbery, at the
Bible and Sun, MD,CCLXI

1000 Johnson's (Dr. Samuel) SERMONS, front-
ispiece, 2 volsin 1, 12mo, half calf, 1819.

1091 Book of Common Prayer, together
with the Psalms, etc, a scarce old edition in
FrencH AND ENGLISH PAGE BY PAGE, stout
8vo, calf, kas a bookplate, 1.00, Oxford, John
Baskett, 1717.

1092 Book of Commox PRAYER, ete., together
with the Psalms of David printed as they are to
be sung or said in churches, a scarce little 24mo
edition ruled with red lines throughout, bound in
old blue blind tosling, 1.25, James Watson, 1720.

1094 Simon's (Father) Criricar ENQUIRIES
into the various editions of the Bible, printed
in divers places and at several times, together
with Animadversions upon a Treatise, by Dz,
J. Vossivs, concerning ORACLES OF THE
SipyLLs, ete., 4to, calf, scArce, 1.00, 1684,
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[1095 Sheridan's

(1098 Moliere’s Works,

[ 1099

OLD LITERARY CURIOSITIES.

(Thomas) COURSE of
TURES on Enocution, together with Di
tions on Language and some other T:
lating to those subjects, THE FIRST 1
with list of subscribers’ names, 4to, calf,
Hanbury bookplate, 1,00, Dodsley, 1762,

10% Gay (Mr. John) Poems onSeveral Occa
2 vols, 12mo, calf, 1.00, Dublin, 1730,
This being the third edition, two previous editior

published in London, 1720, 4to, and 2 vols 12mo,

1097 Elegant Extracts from the
Eminent British Poets, 6 wvols, 12mo
wants volume 4, is a choice little lot, prir
Whittingham, and will please the purcha
1,00, Chiswick, 1823,
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French and E:
10 vols, less vol 10,
AND VERY CHEAP FOI

portrait and plates,
small 8vo, calf,
London, 1739,

Eccentricities, of Jonx Epuy,
dian, collected from his manuscripts, a
richad with anecdotes by A. Pasquin,
post 8vo, 35¢, 1791,

1100 British (The) Morauist, or
Gentleman and Lady’s Polite Preceptor, |
new collection of novels, tales, fables, vi
dreams and allegories, etc, 2 vols, 12mo,
1.00, Dublin, 1762.

1101 La Vie de Don Alphonse, B
Sirias fils de Gil Blas de Santillane
Figures, stout 12mo, calf gilt extra, s
1.00, 1744.

1102 Le Sage, Tur Devir upon Two Sti
to which are prefixed Asmodeus’s Crutches
Dialogues between two Chimneys of Ma
"«hno. calf, 75¢, London, 1815,

1103 Mazbitt (W.) Lectures Cu'EFLY on t
DraMATIC LITERATURE of the age oi Wlizabet
delivered at the Surrey Institution, 8vo bo
SCARCE, 2,25, London, 1820.

1104 Wilson (Cap, Jas.) Memoirs, incluling
his enterprises and sufferings in India, and !
voyage to the South Seas, a much read vol
8vo, half calf, 40¢, London, about 1820,

1105 Glencoe, or the Fate of the
DONALLS, a tragedy in five acts, 93 pp,
sewn, 75¢, Moxon, 1810,

By the well-known SRRGEANT
| being the FIRST PUBLISHED KDITION.

\)
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TALFORD,

The last catalogues for t!
Season are now in prepar:

The next issue will include the remaining and by far the most imp

)KS, comprising Moral and Politic:

Philosophy, Parliamentary and General History, Law, Scarce Works relating
Mathematical and Physical Science, China and Japan, Africa, etc., to be followed
by the LAST CATALOGUE OF THE SEASON, which will include Standard
Miscellaneous Books, Greek and Latin Literature, books relating to America and
Divinity, and will include the library of the late Rev. Canon Ramsay of New-
market,

Imrig, GRavaMm & Co., Printers, 31 Church Street, Toronto.




